
Les relatifs 
Date :_______________  grammaire 

 

Niveau : A2 B1 B2 C1 

Objectifs :   
non 

Un 
peu bien 

  
très 
bien 

Je connais et je peux utiliser les pronoms simples : qui, que, 
dont et où sans faire d’erreurs.     

Je connais et je peux utiliser les pronoms complexes comme  
duquel, auquel, pour lequel sans faire d’erreurs.     

Je peux utiliser les structures comme « ce qui, ce que, ce 
dont » sans me tromper.     

après le cours… 

J’ai trouvé ce cours utile oui assez non             je ne sais pas 

Je note les activités que j’ai faites 

oui 

assez 

bof 

A
h 

non ! 

     
activité 1 : j’ai trouvé intéressant le lancement.     
Commentaire :     
activité 2 : j’ai trouvé l’emploi des pronoms simples qui, que, et où et l’exercice d’application     
Commentaire :     
activité 3 : j’ai trouvé utile les 2 activités pour me faire comprendre l’emploi des pronoms complexes et la leçon     

Commentaire :     
activité 4 : j’ai trouvé utile de découvrir l’emploi de "dont" en classant les phrases et les 3 exercices 
d’application 

    

Commentaire :     
activité 5 :  J’ai trouvé utile l’exercice « dont qui que où »     

Commentaire :     
activité 6 : j’ai trouvé intéressant la partie exercice et leçon sur l’emploi de « ce qui, ce que, ce dont, 
ce à quoi ». 

    

Commentaire :     
 

Je recommanderai de maintenir ce cours pour les étudiants qui suivent  
oui non  je ne sais pas 

 
Je pense maintenant mieux pouvoir maîtriser l’emploi des pronoms relatifs. 
oui si vous ne choisissez pas ici, cocher une autre case et expliquer pourquoi 
peut être   
non  

je ne sais pas 
 

 
 
Sur une échelle de 10   à 1   pour cette séance, je mets _____/10  
 
parce que__________________________________________________________________________________ 
 
_________________________________________________________________________________________ 


